

聚焦百姓所盼 凝聚行风力量

市一院作风提升年活动见行见效

□王淑华 记者 姜瑛

会,及时收集社会行风监督员对医院作风行风方面的意见和建议。

全面排查问题 强化督查考核

“管医风必须管作风”“作风就是行风”。

“自己排”“同事帮”“群众提”“领导点”……全院上下通过各种各样的工作方式,列举作风建设四个方面24种典型表现,开展作风问题“大起底”,全面排查医院各科室及个人作风建设存在的问题,力求找准找全。针对医务人员易犯多发问题,推出作风建设“十不准”规定。

针对排查问题,该院明确整改措施、时限、责任人,实行销号管理;实施明察暗访相结合,每天由一名院领导带队“夜查房”,发现医疗服务、安全生产、值班值守等方面存在问题,督促整改;修订完善医院作风建设考核办法,实行月考核季通报,考核结果与绩效考核、评优评先、晋升晋级等挂钩。

完善长效机制 注重宣传引导

利民之事,丝发必兴;厉民之事,毫末必去。

行业作风建设永远在路上。该院



近日,市一院专门组织15名行风监督员举行座谈。图为会前参观护理管家病房现场。

坚持“当下改”与“长久立”相结合,党支部、各科室对查摆出来的问题在认真整改的基础上,细致制定和完善工作流程、办事程序、岗位职责、相关制度,努力健全作风建设长效机制。

同时,医院还通过院周会、早交班会、科室晨会周会等,强化部署动员,

统一思想认识;定期选树“先进服务科室”“服务明星”,在医院网站、公众号以及媒体等平台宣传推介。

此外,年底还将召开作风提升工作总结大会,表彰先进典型,在全院营造倾情服务群众、全力服务发展的良好氛围和风清气正的干事创业环境。



市市场监管局

公布部分过度包装典型案例

今年9月1日,《限制商品过度包装要求 食品和化妆品》国家强制性标准正式实施。为切实推进商品过度包装整治,避免奢侈浪费,弘扬节俭美德,各地市场监管部门依法加强监管,纠正和查处一批过度包装违法行为。市市场监管局选取部分过度包装典型案例,予以公布。

案例1:某公司销售过度包装的商品案

2023年9月28日,根据群众举报,射阳县市场监督管理局对某公司经营的月饼、茶叶、蜂蜜等食品包装空隙率进行检查,经现场测算,发现某品牌月饼礼盒包装空隙率为32.3%(该产品国家强制性标准空隙率标准为≤30%);某品牌土蜂蜜现场测算包装空隙率为40.12%(该产品国家强制性标准空隙率标准为≤30%),以上二种食品的包装空隙率均不符合GB 23350-2021《限制商品过度包装要求 食品和化妆品》规定,上述涉案商品货值金额为644元。

当事人销售商品包装空隙率不符合规定的行为违反《中华人民共和国固体废物污染环境防治法》第六十八条第二款“……生产经营者应当遵守限制商品过度包装的强制性标准,避免过度包装。县级以上地方人民政府市场监督管理部门和有关部门应当按照各自职责,加强对过度包装的监督管理……”的规定,依据《中华人民共和国固体废物污染环境防治法》第一百零五条“违反本法规定,生产经营者未遵守限制商品过度包装的强制性标准的,由县级以上地方人民政府市场监督管理部门或者有关部门责令改正;拒不改正的,处二千元以上二万元以下的罚款;情节严重的,处二万元以上十万元以下的罚款”规定,处二千元以上二万元以下的罚款;情节严重的,处二万元以上十万元以下的罚款。

案例4:某商贸广场经营包装空隙率不符合国家标准的商品案

2023年9月15日,东台市市场监督管理局执法人员对东台市某商贸广场进行了现场检查。通过对当事人货架上的待售产品进行现场测量计算,初步判定产品名称为皇家核桃粉的礼盒产品,包装空隙率不符合国家标准。经查,当事人于2023年8月从经销商处购进上述皇家核桃粉,共购进10盒,货架上待售2盒,库存8盒,购进价格为85元/盒,销售价为95元/盒。经执法人员现场测量,该产品标注净含量600g(2罐),外形尺寸经执法人员现场测量为440*320*106mm,实际包装空隙率判定为不合格。

案例5:某茶庄销售过度包装的商品案

2023年9月18日,东台市市场监督管理局开展礼品商品过度包装专项整治的工作中,发现当事人货架上正在销售的两款白茶商品包装涉嫌存在过度包装问题。对上述白茶现场取样、检验,认定该商品的包装空隙率为53%,不符合《限制商品过度包装要求 食品和化妆品》(GB 23350-2021)强制性国家标准关于空隙率的规定要求,属于过度包装商品。

案例6:某购物中心销售过度包装月饼案

2023年9月21日,东台市市场监督管理局执法人员在对东台某购物中心进行检查时,发现其在售的曼滋集鲜月系列月饼礼盒存在过度包装的情形。经测量,该产品长360mm、宽197mm、高208mm。经测算,该产品的实际空隙率为71.53%,而此产品的实际空隙率上限为30%,该产品不符合《限制商品过度包装要求 食品和化妆品》(GB 23350-2021)的相关规定,被判定为过度包装的不合格产品。

案例3:某商超销售过度包装商品案

2023年9月14日,东台市市场监督管理局对辖区内商超门店开展“中秋时节月饼、茶叶过度包装的专项整治行动”,检查过程中发现某商超内销售的“上海稻花牌”中秋月饼礼盒存在过度包装的行为。在现场,东台市市场监管局使用测量标尺对涉案产品外包装进行长宽高长度的测量,长宽高的数据分别是360(mm)、245(mm)、160(mm),此产品内含两种重量的内装物,分别是19袋60g的内装物1和5袋50g的内装物2,使用月饼包装的必要空间系数K值为7,后使

共建骨科联盟 造福骨病患者

市三院与上海六院携手打造骨科诊疗新高地



孙玉强教授(右)与市三院医生一起查房(市三院供图)

□郑翔 谷远洋 王锋

“大平台、强专科、聚合力、谋发展,市三院骨科与上海六院骨科专科联盟正式启航!”11月10日,上海六院·盐城三院骨科联盟座谈会在盐城市三院南院区正式召开。市三院党委书记、院长戴真煜,中华医学会创伤分会常委、上海医学会创伤分会第六届主任委员、上海医师协会创伤外科分会副会长、主任医师孙玉强,盐城市三院骨科全体医务人员、病区护士长等参会。会议由市三院骨科行政主任孙焕建主持。

帮助表示感谢。他表示,自己在上海六院从事骨科工作38年,有着两万多台各类手术经验,曾与当地同事携手努力,将一所乡镇卫生院打造成远近闻名的骨科专科医院——宁波六院,凭借着“硬本事”在医院竞争之林中闯出一番特色之路。他曾远赴祖国的西北援疆3年,率队援助雅安灾区,担任全国医师学会创伤骨科住院

医师培训负责人一职,具有丰富的团队管理经验,对带领科室、团队发展具有充足的信心。成为盐城市三院骨科的掌舵者后,他将深度参与三院骨科的各项工作,不遗余力地提高临床医疗技能和学科建设水平,为把三院骨科打造成省级临床重点专科,乃至区域性省级创伤中心而努力,更好地为盐阜地区人民服务。

戴真煜首先代表院党委以及全体职工对孙玉强教授表示热烈的欢迎和衷心的感谢。他指出,在市委、市政府领导及各级职能部门的大力关心支持下,市三院院部积极统筹,调动全院资源倾力配合,将与上海六院骨科的携手合作从文字签订进一步走到了具体的实施当中。六院骨科作为上海规模最大的骨科,辐射

周边,面向全国,此次市三院与上海六院成立骨科专科联盟,有利于医院在医疗技术、人才培养、专科合作、远程医疗、临床研究及成果转化等多个领域实现更紧密合作,对提升盐城市三院医疗服务水平、增强民生福祉,起到积极的推动和促进作用。

孙玉强教授向各级领导、专家和同仁对骨科联盟成立、发展的支持和



医生交班中



手术现场

射阳县行政审批局

行政审批亮点纷呈 营商环境更加优化

本报讯(董素印)11月7日下午3时许,射阳县行政审批局政务服务大厅三楼的企业全生命周期“一件事”联审联办中心,迎来了专程前来调研指导优化政务服务工作的江苏省政府政务服务管理办公室党组成员、副主任李晓雷一行。

射阳县行政审批局局长陈健介绍了在全省率先打造的企业全生命周期“一件事”联审联办中心情况。今年以来,射阳县整合企业开办、工程建设、不动产、企业注销等41个涉企事项,纳入企业全生命周期“一件事”联审联办新模式运行,审批环节简化至1个,材料精简60%,审批提速70%。“我们按照企业不同应用场景、业务情形,将多个相关联的‘单事项’

合理归集,优化办理流程,分为联审联办综窗和‘四即五联’综窗,为企业分别提供审批业务和项目联合服务的一窗无差别受理,主题式、套餐式服务。”

听完陈健的汇报,李晓雷说,射阳县在全省率先对开办企业提供“拿地即开工”服务,这是企业全生命周期“一件事”的核心举措,方便了企业;这一创新做法后来在全省进行了推广,为更多的企业带来了福音。

提起了“拿地即开工”服务,一同接待调研工作的射阳县县委常委、常务副县长凌晓东向李晓雷汇报了当时的创新背景。2019年初,凌晓东在外地招商时,了解到那里政务服务部门正在探索的“拿地即开工”服务做法,深受企业好评,受到了启发,回来后要求

县行政审批局立即组织前往考察调研,结合射阳实际,创新打造了“拿地即开工”这一利企服务模式,使之成为射阳政务服务在全省独树一帜的创新举措。

陪同调研的盐城市行政审批局局长胡柏林补充说,近年来,射阳县局组织上百名“红色管家”,为接近50个重大项目实行“全程帮办、全部代办”服务,保障了重大项目审批“零距离”、服务“零距离”、落地“零障碍”,目前,射阳的“拿地即开工”服务案例在全市领先。

李晓雷一行一边认真听取汇报,一边仔细察看摆放整齐的审批服务档案,并现场向集中办公的相关窗口负责人进行询问,详细了解企业全生命

周期“一件事”涉及的服务职能、办事流程、办理实效和创新服务等情况。他说,通过实地察看,射阳县行政审批局政务服务亮点多、特色多、成果多,作为全国“人民满意的公务员集体”的这份荣誉名副其实。他对在场的县市同行说,“人民满意”是我们服务的最高追求,一定要打造更加亲民的政务服务环境,更加利民的审批制度,更加便民的审批服务体系,全面落实政务服务效能提升“双百千”工程要求,解决企业、群众办事难点、堵点;要以更加饱满的热情、更加务实的作风、更加昂扬的斗志,合力铸就政务服务新辉煌,共同绘就“人民满意”新图景,为江苏政务服务高质量发展贡献力量。

我市发布公平竞争审查提示单

确保招投标等领域市场公平

本报讯(殷荣 周伟)近日,市公平竞争审查联席会议办公室发布了《政府采购、招标投标领域公平竞争审查提示单》,进一步推动公平竞争审查制度在政府采购、招标投标领域落地落实,确保政府采购、招标投标规范合规、公平竞争。

《政府采购、招标投标领域公平竞争审查提示单》是市公平竞争审查联席会议办公室根据相关法律法规和上级通报的典型案列,结合日常工作实际梳理起草,旨在细化政府采购、招标投标领域审查内容,提高审查效能,防范出现限制公

平竞争的行为。《政府采购、招标投标领域公平竞争审查提示单》主要明确了政府采购、招标投标领域10个方面审查重点,对6个方面14种具体情形做出重点提示,梳理了10个典型案例,为全市政府采购、招标投标领域公平竞争审查提供依据,防止政府部门在政府采购、招标投标过程中出现隐性壁垒和地方保护,真正保障各类市场主体平等参与政府采购和招标投标的权利,切实维护统一市场和公平竞争。